

中国体彩报

2018年05月28日 星期一 主管：国家体育总局 主办：中国体育报业总社
 戊戌年四月十四 总第1256期 刊号：CN11-0097



体育彩票助力 “谁是球王”南区决赛落幕

有体彩助阵 为足球而生

由中国体育彩票联合央视共同举办的“谁是球王”全国青少年校园足球大赛半决赛暨南区决赛在成都进行。三个组别分别评出的最佳阵容将参加全国总决赛。第01540竞彩店业主邓华认为,很多孩子都是“为足球而生”。

中出1注2400万和1注1500万 奖池56.54亿

大乐透单期筹集公益金9496万

5月26日,体彩大乐透第18060期一等奖中出2注;其中1注为单注1500万的基本投注头奖,另1注为单注2400万的追加大奖。两注头奖全部出自江苏。当期大乐透全国销量2.63亿,筹集公益金9496万。奖池余56.54亿。



超级大乐透 第18060期

开奖日期:2018-05-26
 本期销量:263797526元
 开奖结果:04 22 27 29 31 + 02 10

奖级	中奖注数	单注奖金
一等奖	基本 2注 派奖 2注 追加 1注	10000000元 5000000元 6000000元
二等奖	基本 55注 追加 29注	226490元 135894元
三等奖	基本 558注 追加 283注	8761元 5256元
四等奖	基本 24830注 追加 15125注	200元 100元
五等奖	基本 482592注 追加 281998注	10元 5元
六等奖	5089401注	5元

奖池:5654020895.59元
 下期一等奖派奖奖金4000000元
 “乐善奖”派奖奖金余额21230853元

排列3

第18139期 开奖日期:2018-05-26
 本期投注总额:16022310元
 开奖结果:8 2 8

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	7311注	7603440元
组选3	6810注	2356260元

第18138期 开奖日期:2018-05-25
 本期投注总额:16967388元
 开奖结果:1 5 3

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	3474注	3612960元
组选6	9094注	1573262元

第18137期 开奖日期:2018-05-24
 本期投注总额:16211700元
 开奖结果:1 7 7

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	5365注	5579600元
组选3	5864注	2028944元

排列5

第18139期 开奖日期:2018-05-26
 本期投注总额:9518262元
 开奖结果:8 2 8 1 3

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	52注	5200000元

第18138期 开奖日期:2018-05-25
 本期投注总额:11063134元
 开奖结果:1 5 3 3 3

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	88注	8800000元

第18137期 开奖日期:2018-05-24
 本期投注总额:10096098元
 开奖结果:1 7 7 0 0

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	15注	1500000元



我爱足球 一起上场

世界杯快来了,爱踢球的青少年们除了期待,还有很多机会共赴公益体彩“足球之约”,为中国足球的发展蓄力。图为在“体彩杯”北京市少儿足球邀请赛上,孩子们雄纠气昂准备上场。

彩市新语

公益体彩助力文体又吹新风

■戴新
 中国体育彩票是国家公益彩票,体彩公益金被广泛用于全民健身计划、奥运争光计划、补充全国社会保障基金、教育助学、法律援助、城乡医疗救助、扶贫等诸多领域。近期,在助力文化事业与体育事业发展方面,公益体彩又现新风貌。

5月22日,由辽宁省体彩中心作为主办单位之一的第十二届辽宁体彩文化节开幕。今年的体彩文化节以“公益体彩,一起上场”为主题,组织开展登山节、健步走、障碍跑、单车骑游等多场活动。

5月20日,由湖北省体彩中心主办的“体育彩票杯”抖音风筝大赛在武汉举行,近百家庭参赛。

大赛分别举行体彩风筝涂鸦大赛、拼接大赛和少儿才艺秀等活动,将体彩文化、社会文化、社会热点有机结合。

同一天,宁夏银川马拉松赛正式鸣枪开赛。体育彩票作为赛事参与者之一扮靓多个角落,成为赛场及其周边的一道独特风景。

还是这一天,赣江源国际半程马拉松赛在江西省赣州市石城开赛。比赛吸引了6000余名来

自世界各地的马拉松爱好者参赛。为助阵这一国际赛事,“体彩嘉年华”公益地推活动也在赛事现场举行,“助力扶贫与爱同行”公益宣传以及扫码送体彩体验券等活动广受好评。

最近,一些彩票媒体报道了“苏州环古城河风貌带上又增添了一串璀璨的明珠”的事。报道称,位于江苏苏州环古城河风貌带上的环古城健身步道建设得到了9000万体彩公益金的大力支持,成为苏州最“得宠”的民心工程,被誉为“健走的天堂”。

文化与体育相辅相成,密不可分,公益体彩的大力支持

令二者要么相映成趣,要么和谐合体。在支持文化体育事业发展方面,体彩公益的触角也遍及城乡多个角落。财政部不久前表示,2018年中央专项彩票公益金中将安排7.39亿用于支持乡村学校少年宫项目建设。这笔资金中,相当一部源自体彩公益金。

都说“文体不分家”,这话在体彩公益支持的活动中也有体现。全国统一发行二十余年来,中国体育彩票助力文化事业与体育事业发展的例子不胜枚举,每年都有新气象,每月都有新亮点,每天都有新期待。

●7x24小时语音播报
 ●随时随地查询开奖结果
 ●固定电话、移动电话均可拨打,仅收取当地市话费
 ●热线并行号码:4006695086

发行投诉电话:010-87194077
 虚假新闻、有偿新闻举报邮箱
 zgctb@sina.com
 本版编辑:戴新/版式:袁海广